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)CÂMARA MUNICIPAL DE JOAQUIM NABUCO/PE 
CASA JUBAL PROTÁSIO DE CARVALHO 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA — 17/09/2025 

Ata da Vigésima Sexta Sessão Ordinária Legislativa da Décima Sétima 
Legislatura. Aos dezessete dias do mês de setembro de 2025, as dezenove horas, na 
sala de reuniões da Câmara de Vereadores situada a Praça Dom Luiz de Brito centro 
desta cidade, teve início a Vigésima Sexta Sessão Ordinária do ano vigente dessa Casa 
Legislativa, composta a Mesa Diretora pelo Presidente o vereador Deivison Hilário de 
Jesus, a primeira secretária Lucicleide da Silva Santos, e o segundo secretário Isaías 
Félix Isidoro ,estando presentes os vereadores, Cicero José da Silva, Admilson 
Antônio da Silva, Elionais de Cássia da Silva Santos, Cícero Ferreira da Silva, 
Anderson Severo Sales e Aline Machado de Aguiar Wanderleya . Havendo quórum 
regimental, o Sr. presidente cumprimentando a todos declarou aberta à Sessão 
Ordinária Online e solicita ao Assessor Greibson Moura a leitura da Ata anterior que 
após ser lida foi aprovada por unanimidade,o Sr. Presidente faculta a palavra a 
Vereadora Lucicleide que falou de sua preocupação sobre a questão da iluminação 
pública e requereu uma reunião entre os vereadores e com a Prefeita Márcia, pois é 
necessário saber o que consta no Plano de Governo em relação a essa iluminação nos 
bairros e nos engenhos pois a cobrança está sendo constante. O Sr. Presidente o 
vereador Deivison, falou que teve informações da Prefeitura que em relação ao débito 
do Município com a Neoenérgia está em uma disputa pois a Neoenergia também tem 
um débito com a prefeitura maior que o da prefeitura e que a concessionária de energia 
não que o acordo de compensação. O vereador Isaías sugeriu que essa reunião com 
ambas as partes seja feita com o máximo de brevidade pois a população esta sofrendo 
e que esse problema tem que ser dada uma solução. Facultada a palavra o Vereador 
Anderson Sales, solicita requerimento a Sra. Prefeita Márcia e o Secretário de Esportes 
que seja visto a situação do campo society, pois que as telas sejam concertadas pois 
as telas estão todas rasgadas podendo ocasionar um acidente aos jogadores que usam 
aquele instrumento nas si ias práticas de esportes. Aprovado os requerimentos a palavra 
foi facultada a Vereadora Lucicleide que retoma o tema e fala que a população paga a 
iluminação pública e tem o direito de cobrar, pois as ruas estão escuras e que essas 
cobranças devem chegar não só no executivo mais também a Neoenergia , vez que se 
descobriu o problema. Facultada a palavra a Vereadora Elionais, que solicitou envio 
de requerimento em caracter de emergência para que veja os buracos da entrada da 
cidade pois a festa do açúcar esta começando e quem vem de fora não conhece o 
estado em que se encontra essa pista. Fazendo o uso da palavra o Vereador Ande on 
requereu que a Prefeita veja a situação do quiosque da academia da cidade pois e 
numa situação de muito lixo e outras situações, que la é inn local de apoio e esta 
faltando manutenção, nos banheiros e em todo seu entorno. O Sr. Presidente requereu 
a Secretaria de Infra Estrutura que seja feito um corrimão na escadaria localizada na 
Martins Júnior que dá acesso a casa de dona Maria Helena .Também que a Secretaria 
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de Obras dê continuidade no calçamento da ultima ma na Vereador José Ferreira no 
Carecão, bem como uma escadaria e corrimão. Após aprovado os requerimentos o Sr. 
Presidente Deivison facultou a palavra aos nobres vereadores e não havendo nenhuma 
manifestação para fazer o uso da palavra o Presidente declara encerrada a Sessão 
Ordinária e marca a próxima para o dia 24 de setembro. 

áe_itA do-Jdot 
Maria Lucicleide Da Silva Santos 

1 Secretária 
Isaias Felix Isidoro 

2 cretário 
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